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Kryteria rownowaznosci
Dla komputeréw bez notebookéw:

Sprzet r6wnowazny to taki, ktory spetnia kryteria okreslone w wyspecyfikowanych ponizej
dwoch testach:

1. W oprogramowaniu Microsoft Word 2003 zainstalowanym jako element pakietu
Microsoft Office 2003 w instalacji pelnej wykonuje nastgpujace prace redakcyjne w
czasie nie gorszym niz wyspecyfikowany zestaw:

e  Wprowadzi¢ akapit tekstu jak ponize;j:

Ostatnie lata dwudziestego wieku 1 pierwsze dwudziestego pierwszego to nie tylko
gwattowny rozwd6j mikroelektroniki ale rowniez systeméw informatycznych oraz
organizacji pracy na nich opartych.

Jednym ze szlagieréw ostatnich lat jest model Sever Base Computing, ktérego gtéwnym
zatozeniem jest przygotowywanie ,,farm” serweréw aplikacyjnych oraz wspétpracujacych
z nimi systeméw terminali. Dla typowego przedsigbiorstwa stosowanie takie modelu
organizacji systemow informatycznych przynosi tylko 1 wylacznie zyski. Oczywiscie
mankamentem jest czas, kiedy systemy te sa budowane. Koszty inwestycji sprz¢towych,
programowych 1 organizacyjnych sa wyzsze niz przy modelu klasycznym. Juz z samej
analizy zbioréw bibliotek, serwisow elektronicznych dla nich dostgpnych, potrzeb
czytelnikow, czy budowy systemow bibliotecznych wynika, ze wnioskéw tych nie
mozemy przenosi¢ wprost. W kazdym szczegdlnym przypadku konieczna jest dogigbna
analiza mozliwosci wykorzystania tej technologii do usprawnienia pracy oraz do
optymalizacji systeméw zarzadzania i kosztéw z nim zwiazanych.

W artykule sa wyszczegllniane praktycznie wszystkie typy ustug oferowanych przez
biblioteki wraz z wskazaniami 1 przeciwwskazaniami do stosowania technik
terminalowych. Analizie zostaly poddane nie tylko procesy obstugi czytelnika, lecz
rowniez wszystkie czynnos$ci zwiazane z przygotowanie zbiorow do udostgpniania oraz
procesy zarzadzania Dbiblioteka. Rdéwnoczesnie wskazano na uwarunkowania
organizacyjne, ktére nalezy podje¢ dla efektywnego stosowania tej technologii.

e Powieli¢ akapity tekstu 2000 razy (po tej operacji powinny wystgpowac one w
dokumencie 2001 razy)

¢ Dokona¢ zamiany tekstu (apostrofy nie wystepuja w tekscie, ktéry ma zostaé
zredagowany):
’Oczywiscie mankamentem jest czas, kiedy systemy te sa budowane’.
na
’Mankamentem przyjgcia tegoz modelu jest krétki czas w jakim w pelni musi on
zostac zrealizowany’.

Strona 1z 2



KAPITAL LUDZKI Projekt wspéifinansowany przez N R s | & ™%

)@ NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI Unig Europejska w ramach FUNDUSZ SPOLECZNY T x

Europejskiego Funduszu Spotecznego

noruwa
8%3“?5 grants%}

iceland liechtenstein norway

e Komputer zostanie uznany za rownowazny, jesli czas zamiany tekstu nie bgdzie
dtuzszy niz w komputerze, ktérego konfiguracja zostata szczegétowo opisana w

SIWZ. W ofercie nalezy zamie$ci¢ czas testu wykonanego na sprzgcie wg konfiguracji

z SIWZ oraz wykonanego na sprzgcie oferowanym jako rownowazny. W ramach
oferty zamawiajacy moze zazada¢ dostarczenie plikow, ktore zostaly uzyte do
wykonania opisanego powyzej testu na nosnikach magnetycznych.

2. W oprogramowaniu Microsoft Excel 2003 zainstalowanym jako element pakietu
Microsoft Office 2003 w instalacji pelnej wykonuje nastgpujace prace redakcyjne w
czasie nie gorszym niz wyspecyfikowany zestaw:

e Nalezy utworzy¢ tzw. Trojkat Magiczny, w ktérym: na jego szczycie
wpisujemy liczbg 1 w wierszach ponizej liczby stanowigce sumg wartosci
wpisanych po skosie powyzej. Trojkat powinien liczy¢ 251 wierszy. Wartos¢
komorki znajdujacej sig¢ pod szczytowa liczba jeden nalezy uzywajac funkcji
SUMA przenies¢ do komorki znajdujacej sig cztery komérki w lewo od
szczytowej. Przyklad takiego tréjkata zawierajacego 7 wierszy przedstawiamy

ponizej:

A | B C D E F G H I J K L | M

1 =G7 1
=Gl =Gl1
3 =Gl1 =F2+ =Gl
H2
4 =Gl1 =E3+ =G3+ =Gl1
G3 I3
5 =Gl1 =D4+ =F4+ =H4+ =Gl1
F4 H4 J4
6 =G =C5+ =E5+ =G5+ =I5+ =G
1 ES5 G5 I5 K5 1

71 =G =B6+ =D6+ =F6+ =H6+ =J6+ =G

1 D6 F6 H6 J6 L6 1

e Komputer zostanie uznany za rOwnowazny, jesli czas przeliczenia przy
zamianie liczby 1 na liczbg 99 nie bgdzie dtuzszy niz w komputerze, ktérego
konfiguracja zostata szczegétowo opisana w SIWZ. W ofercie nalezy
zamiesci¢ czas testu wykonanego na sprz¢cie wg konfiguracji z SIWZ oraz
wykonanego na sprzecie oferowanym jako rownowazny. W ramach oferty
zamawiajacy moze zazadac dostarczenie plikow, ktére zostaty uzyte do
wykonania opisanego powyzej testu na no$nikach magnetycznych.
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